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Disegno di legge n. 100: « Costituzione in 
eomune autonomo della frazione di Solbiate 
Arno » 

Presenti . . . . . . . 213 
Votanti 213 
Maggioranza 107 

Voti favorevoli. . 177 
Voti contrari . . 36 

(La Camera approva). 

Disegno di legge n. 95: « Approvazione 
del contratto di permuta del fabbricato de-
maniale Quartiere Vecchio in Siracusa coi 
fabbricati Asilo e Statella di propriètà co-
munale, stipulato fra il Demanio dello Stato 
ed il Municipio di Siracusa il 30 luglio 1903, 
nonché dell'atto aggiuntivo stipulato il 29 
ottobre 1904 ». 

Presenti 212 
Votanti 212 
Maggioranza 107 

Voti favorevoli. . 185 
Voti contrari . . 27 

(La Camera approva). 

Proposta di modificazione 
al regolamento (iella Camera . 

L'onorevole Fracassi ha presentata una 
proposta di modificazione all' articolo 120 
del regolamento della Camera: questa pro-
posta sarà stampata e trasmessa alla Com-
missione del regolamento. 

inlerrogaziuni e iiilerpelianza. 

P R E S I D E N T E . Prego l'onorevole segre-
tario di dar lettura delle domande d'inter-
rogazione e d'interpellanza oggi presentate. 

P O D E S T À ' , segretario, ne dà lettura. 
« I l sottoscritto interroga l'onorevole mi-

nistro della guerra per sapere se intende 
migliorare le condizioni di carriera degli 
ufficiali del corpo veterinario. 

« Brandolin ». 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per sapere quando 
si effettuerà la fermata dei treni omnibus 
alla stazione d'Orsago sulla linea Venezia-
Udine. 

« Brandolin ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per 
sapere se intenda far partire da "Nocera il 
treno n. 1281, che ora parte da Salerno, e 
ciò per facilitare agli abitanti dell'ubertoso 

agro nocerino le comunicazioni coi circon-
dari di Vallo, Sala e Campagna, della pro-
vincia di Salerno, e con Potenza. 

* Gu erri t ore ». 

«Interrogo il ministro dei lavori pubblici 
per sapere se intenda portare a sollecita 
e favorevole definizione le pratiche che in-
teressano la città di Tram per il passaggio 
di classe di quel porto e per la dichiara-
zione di pubblica utilità di quella via Do-
gali. 

« Malcangi ». 

4 Interrogo il ministro delle finanze per 
sapere se intenda con altri opportuni prov-
vedimenti raggiungere lo scopo propostosi, 
e certo non raggiunto, col decreto 23 di-
cembre 1904 circa l'abbuono sulla distilla-
zione dei vini. 

« Malcangi ». 

« I l sottoscritto chiede interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici sulle modifiche 
apportate all'orario dei treni sulla linea Na-
poli-Metaponto-Rossano-Cosenza con grave 
danno dei viaggiatori e della corrispondenza. 

« D'Alife ». 

4 II sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro degli affari esteri, per sapere se nei 
trattat i di commercio con la Russia sarà 
possibile ottenere condizioni atte a facili-
tare la esportazione dall' I tal ia del corallo, 
prodotto d'industria esclusivamente nazio-
nale. 

« De Gennaro-Ferrigni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
se e quali provvedimenti intende prendere 
circa il miglioramento della stazione ferro-
viaria di Siderno, aderendo o meno alle 
giuste esigenze di quel ceto commerciale 
espresse in un recente comizio. 

« Scaglione ». 

« Il sottoscritto chiede di interpellare 
l'onorevole ministro di agricoltura, industria 
e commercio sulle cause che atrofizzarono 
l'azione della Cassa nazionale di previdenza 
per l 'invalidità e la vecchiaia degli operai 
e sui rimedi da apportarvi per rendere effi-
cace questa legge sociale. 

« Romussi ». 


